-@unMAXX /7.1
Q - Juoksumatto




Sisillys

Sisallys

Turvallisuusohjeet
Kokonaisnakyma Laitteesta
Toimituksen Sisaltd
Kokoaminen
Kokoontaittomekanismi
Kuljetus

Verkkovirtaan Kytkeminen
Pois Kaytdsta -Toiminto

Turva-Avain

Kuinka Toimia Hatatapauksessa

Huolto & Kunnossapito
Hallintapaneeli

Pulssi & Syke
Kuntoilusuositukset
Tekniset Tiedot
Havittdminen

Suositellut Lisavarusteet
Rajaytyskuva
Varaosaluettelo

Takuu

Huoltosopimus

© 2019 MAXXUS Group GmbH & Co. KG

Kaikki oikeudet pidatetaan / Kaikki oikeudet pidatetaan

Tata julkaisua ei saa uudelleentuottaa, sailyttda palautusjarjestelmassa tai valittda kokonaisuudessaan tai osittain, missdan muodossa,
missaan tarkoituksessa, sahkodisend, mekaanisena, kopioituna, aanitettyna tai muutoin ilman Maxxus Group GmbH & Co. KG:n kirjallista lupaa.

Virheet, varit ja muuttuvat tekniset tiedot, uudelleentuotanto ja sahkdinen kopiointi vain MAXXUS Group GmbH & Co KG:n kirjallisella luvalla.

10

11

11

12

12

13-15

16 - 24

25-26

2728

29

29

29

30-31

32-33

34

35



Turvallisuusohjeet

Ennen kuin aloitat kuntoilun, lue koko kayttdohje, erityisesti Turvallisuusohjeet, Kunnossapito ja Puhdistustiedot sek& Kuntoilun
Tiedot. Varmista myos, ettad kuka tahansa tatéa kuntolaitetta kayttava laite on tutustunut naihin tietoihin ja noudattaa niita.

Noudata aina taman kayttdohjeen kunnossapito- ja turvallisuusohjeita huolellisesti.

Tata kuntolaitetta voidaan kayttaa vain sille tarkoitettuun kayttétarkoitukseen. Mika tahansa vaarinkaytté voi aiheuttaa mahdollisen
onnettomuuden, terveydellisen vahingon tai laitevahingon riskin, josta Jalleenmyyja ei ota vastuuta.

Sahkoliitanta

- Tama kuntolaite vaatii 220-230V virtajannitteen.

- Valtuutettu sédhkdasentaja voi liittda kuntolaitteen verkkovirtaan vain mukana toimitetulla virtakaapelilla, kayttden 16A omalla
sulakkeella olevaa, maadoitettua pistorasiaa.

- Kuntolaitteen saa sammuttaa ja kdaynnistda vain ON/OFF -kytkimella.

- Poista aina sahkopistoke pistorasiasta ennen kuntolaitteen siirtamista.

- lIrrota sahkdpistoke ennen minka tahansa puhdistuksen, kunnossapidon tai muun toimenpiteen suorittamista.

- Al yhdista sahkopistoketta pistorasiaan jatkojohdon tai kaapelikelan avulla.

- Jos kaytat jatkojohtoa, varmistathan, ettd se on DIN-standardien, VDE-sdaddsten ja ohjeiden mukainen ja noudattaa muiden
Euroopan Unionin maiden teknisid sdantoja.

- Kiinnita virtajohto aina niin, ettd se ei voi vaurioitua eika aiheuttaa kompastumisvaaraa.

-  Sahkolaitteet, kuten matkapuhelimet, PC:t, televisiot (LCD, plasma, putki- jne.) ja pelikonsolit tuottavat sdhkdmagneettista
sateilya kayton tai standby-tilan aikana. Tasta syysta kaikki tallaiset laitteet tulisi pitdd pois kuntolaitteesi laheisyydesta, silla ne
voivat aiheuttaa toimintahairiéita, hairidita tai vaaria arvoja sykkeen mittauksessa.

- Turvallisuussyista poista sahkopistoke aina pistorasiasta laitteen ollessa kayttdamattomana.

Kuntoiluymparisto

- Valitse kuntolaitteellesi sopiva tila, jossa on optimaalisesti tyhjaa tilaa ja joka on mahdollisimman turvallinen. Jata laitteen
taakse vahintaan 200 cm pitka ja laitteen levyinen tyhja tila. Laitteen eteen tulisi jattda vahintaan 50cm pitka ja vahintaan
laitteen levyinen tila.

- Varmista, ettd alueella on hyva ilmanvaihto ja ettad kuntoilun aikana on saatavilla optimaalinen maara happea. Valta vetoa.

- Kuntolaitteesi ei sovellu ulkokayttéon, joten kuntoilu voidaan suorittaa vain [Ampiméassa, puhtaassa, kuivassa huoneessa.

- Taman laitteen kaytto- tai sailytysldmpdtila on vahintdan 10° ja enintdan 30°

- Al& kayté tai sailyta kuntolaitettasi marilld alueilla, kuten uima-altailla, saunoissa jne.

- Varmista, etta kuntolaitteesi on tasaisella, kovalla, puhtaalla alustalla seka kayton etta sailytyksen aikana. Epatasaiset pinnat
tulee poistaa tai tasoittaa.

- 1On suositeltua asettaa lattian suojus (esim. matto) kuntolaitteen alle suojaamaan vahingoittuvia lattioita, kuten puut, laminaatit,
lattialaatat jne. Varmista, ettd tdma suojus ei voi liukua.

- A3 aseta tata kuntolaitetta vaaleille tai valkoisille matoille, sill3 laitteen jalat voivat jattaa jalkia.

- Varmista, etta kuntolaitteesi ja virtajohto pysyvat poissa kuumien pintojen laheisyydesta ja etta niita pidetaan turvallisen
valimatkan paassa mista tahansa lammodnlahteesta, kuten keskuslammitys, kuumat liedet, lammitysuunit, uunit tai avotulet.

Henkil6kohtaiset Turvallisuusohjeet Kuntoiluun

- Turva-avain tulee asettaa paikoilleen oikein ennen jokaista kuntoilukertaa.

- Irrota turva-avain kuntolaitteesta sen ollessa pois kaytodsta, valttddksesi kolmannen osapuolen, kuten lasten, vaaranlaisen tai
hallitsemattoman kayton.

- Sinun tulisi kayda laakarilla terveystarkastuksessa ennen kuntoilun aloittamista.

- Lopeta kuntoilu heti, jos et tunne voivasi fyysisesti hyvin tai jos koet mita tahansa hengitysvaikeuksia.

- Aloita kuntoilukerrat aina matalalla kuormituksella, nostaen sita hitaasti mutta tasaisesti koko kuntoilun ajan. Vahenna
kuormitusta jalleen kuntoilukertasi loppua kohden.

- Sinun tulisi pitaa aina kuntoilun aikana sopivia urheilukenkia ja -vaatteita. Varmista, etta I10ysat vaatteet eivat jaa jumiin
juoksumaton hihnaan tai pyoriin.

- Kuntolaitettasi saa kayttaa vain yksi henkild kerrallaan.

- Tarkista aina ennen kuntoilukertaa, etté laitteesi on téydellisessa kunnossa. Alé koskaan kayta kuntolaitettasi, mikali siin on
vika tai se on viallinen.

- Voit luvallisesti suorittaa laitteen korjaustoimenpiteitd itse, kun olet ottanut yhteyttd Asiakastukeen ja olet saanut poikkeusluvan
toimia nain. Vain alkuperaisia varaosia voidaan kayttaa milloin tahansa.

- Kuntolaitteesi tulee puhdistaa jokaisen kayttokerran jalkeen. Poista kaikki lika, kuten hiki tai muut nesteet.

- Varmista aina, ettd nesteita (juomat, hiki jne) ei joudu tarinalevylle tai hallintapaneeliin, silla tdma voi aiheuttaa vahinkoa
mekaanisiin ja elektronisiin osiin.

-  Kuntolaitteesi ei sovi lasten kayttoéon.

- Kolmannet osapuolet, varsinkin lapset ja eldimet, tulee pitda sopivan turvaetdisyyden paassa kuntoilun aikana.

- Tarkista ennen jokaista kayttdkertaa, ettei kuntolaitteen alla ole esineita ja poista ne. Ala koskaan kayta kuntolaitetta, jos sen alla
on esineita.

- Ala milloinkaan anna lasten kayttaé kuntolaitettasi leluna tai kiipeilytelineena.

- Varmista, ettei sinun tai muiden vartalonosia joudu kosketuksiin liikkuvien osien kanssa.

Varoitus pulssin ja sydamensykkeen mittauksesta
Pulssin ja sydamensykkeen mittausjarjestelma voi olla epatarkka. Liiallinen kuntoilu voi johtaa vakavaan vammaan tai kuolemaan.
Jos et tunne voivasi hyvin ja / tai sinua pyorryttaa, lopeta kuntoilu valittémasti. Varmista, etta kaikki tata kuntolaitetta kayttavat
henkilét ovat tutustunee ja ymmarténeet tdman ja noudattavat sité poikkeuksetta.
Taman kuntolaitteen rakenne perustuu viimeisimpaan teknologiaan ja korkeimpiin, moderneihin, teknisiin turvallisuusstandardeihin.
Tata kuntolaitetta voivat kayttaa vain aikuiset! Todellinen vaarinkaytto ja/tai suunnittelematon kuntoilu voi aiheuttaa terveydellesi
vahinkoa!

3



Kokonaisnakyma Laitteesta

Pullopidike

Sivurunko

Moottorin Kotelo

Hallintapaneeli

= g Kidensija

‘&

i N

S

Toimituksen Sisalto

Kaden Pulssianturit

Turva-avain

Juoksualusta

Sivuaskelma

A B C C14 C15
% %

D10 D19 E10 E16 E26

E28 E30 BO7 B08 B09

Osa Kuvaus Kpl Osa Kuvaus Kpl
A Paarunko 1 E16 Kuusiokoloruuvi, M8x20 4
B Hallintapaneelin Runko 1 E26 Aluslaatta, M8 4
C Hallintapaneeli 1 E28 Jousialuslaatta, M8 4
C14 Suojus, vasen 1 E30 Hammasrengas, M8 10
C15 Suojus, oikea 1 BO7 Kuusiokoloavain, 6mm 1
D10 Turva-Avain 1 B08 Jakoavain / Phillips-Ruuvimeisseli 1
D19 RCA Audiokaapeli 1 B09 Kuusiokoloavain, 5mm 1

E10 Kuusiokoloruuvi, M8x15 10




Kokoaminen

Avaa kaikki toimitetut osat varovaisesti pakkauksistaan. Kaksi henkil6a tarvitaan, silla jotkut kuntolaitteesi osat
ovat suuria ja painavia. Tarkista, etta kaikki kiinnitysmateriaalit (ruuvit, mutterit jne) ja osat ovat pakkauksessa
ennen kokoamisen aloittamista.

Suorita asennus huolellisuutta noudattaen, silla takuu ei kata kokoamisvirheiden vuoksi aiheutuneita vaurioita.
Lue ohjeet huolellisesti ennen aloittamista, noudata asennusvaiheita tarkasti ja noudata jokaisen vaiheen
ohjeita. Laitteen asennuksen tulee suorittaa siihen kykenevat aikuiset. Suorita kokoaminen paikassa, joka on
tasainen, puhdas eika silla ole esteita. Suorita kokoaminen kahden henkilén kesken. Aloita kuntoilu vasta, kun
asentaminen on suoritettu kokonaisuudessaan.

Kokoamiseen Valmistelu
Ota paarunko (A) pakkauksesta ja aseta se maaratylle kokoamisalueelle, jonka tulisi olla tasainen ja puhdas.

VAROITUS: Al4 poista kuljetuksen turvahihnaa (P) ennen kuin sinua neuvotaan tekemé&an niin, silla
ennenaikainen turvahihnan (P) poistaminen voi aiheuttaa juoksumaton yhtakkisen avautumisen.

Vaihe 1 - Sivurunkojen Kokoaminen:
Taita vasemmanpuoleinen sivurunko (A06) ylos.

Kiinnitd vasemmanpuoleinen sivurunko (A06) paarunkoon kayttden kahta Kuusiokoloruuvia M8x15 (E10) ja
kahta M8 hammasrengasta (E30) seka paaltd M8x15 -Kuusiokoloruuvia (E10) ja M8 hammasrengasta (E30).

Toista sitten sama oikeanpuoleiselle sivurungolle (A07).




Kokoaminen
Vaihe 2 - Hallintapaneelin Rungon Kokoaminen:
Yhdista oikeanpuoleisen rungon yldosasta tydntyva kaapeli (D05) hallintapaneelin rungon (B) oikealta puolelta
tyontyvaan kaapeliin (D04).
Aseta sitten hallintapaneelin runko (B) ylapuolelta sivurunkoihin (A06 / A07).

VAROITUS: Varmista, ettet purista tai vahingoita kaapeleita.

Kiinnita hallintapaneelin runko (B) etupuolelta ja sisaltd molemmin puolin kayttden Kuusiokoloruuvia M8x15
(E10) ja M8 Hammasrengasta (E30) oikean- ja vasemmanpuolen runkoihin (A06 / A07).

Vaihe 3: Hallintapaneelin Kokoaminen
Yhdista hallintapaneelin (C) kaapelit hallintapaneelin rungosta (B) tyontyviin kapapeleihin. Aseta hallintapaneeli
(C) hallintapaneelin runkoon (B).

VAROITUS: Varmista, ettet purista tai vahingoita kaapeleita.

Kiinnita hallintapaneeli (C) hallintapaneelin runkoon (B) kayttden neljaa Kuusiokoloruuvia M8x20 (E16), neljaa
jousialuslaattaa M8 (E28) ja neljaa aluslaattaa M8 (E26).




Kokoaminen

Vaihe 4 - Sivusuojien Kokoaminen

Tydnna vasemmanpuoleinen suojus (C14) paarunkoon (A) ja tydnna sita
tiukasti.

Toista oikeanpuoleiselle suojukselle (C15).

Vaihe 5 - Kiinnita Turva-Avain
Tydnna turva-avain (D10) hallintapaneeliin. Leikkaa ja poista kuljetusvyd (P).

Vaihe 6 - Poista Kuljetuksen Aikainen Sidonta

Vaihe 6.1 — Kuva 1

Loysaa Kuusiokoloruuvia M8x15 (E10), joka kiinnittaa terasvaijerin (E) paarunkoon (asento a).
Irrota Kuusiokoloruuvi (E10) ja muoviset aluslaatat (C27) — katso Kuva 1.
Nosta juoksumaton runko.

Vaihe 6.2 — Kuva 2

Loysaa ja irrota Kuusiokoloruuvi M8x15 (E10) ja paarungon sisaan kiinnitetty terasvaijeri (E). Irrota
Kuusiokoloruuvi (E10) ja muovinen aluslaatta (C27) — katso Kuva 2.

Huomaa: Sailyta terasvaijeri (E), kaksi ruuvia (E10) ja muoviset aluslaatat (C27) silta varalta, etta sinun taytyy
tulevaisuudessa purkaa laite ja kuljettaa se toiseen paikkaan.




Kokoaminen

Vaihe 7 - Jalkojen Saataminen

Tasatakseen pienia lattian epatasaisuuksia alueella, jolla haluat asentaa ja kayttaa juoksumattoa, on
juoksumaton jalat varustettu saatoéruuveilla.

Taita juoksumaton runko yl6s ja aseta juoksumatto varovaisesti lattialle.

Saada kahta jalkaa (C31) niin, ettd juoksumatto on suorassa. Kayta sopivaa jakoavainta (B08, sisaltyy
pakkaukseen) jalkojen kiinnitykseen (C31).

Vaihe 8 - Juoksumaton Hihnan Voitelun Tarkistaminen

Juoksumaton hihna on voideltu tehtaalla, mutta on kuitenkin mahdollista, etta voitelu on saattanut hieman
kuivua kuljetus- tai sailytysajan tai lampiman saan vuoksi.

Tarkista tasta syysta, ettd juoksumatto on voideltu riittdvasti ja voitele se tarvittaessa. Lue taman kayttdohjeen
kappale "Juoksumaton Hihnan Voitelu".

Voitelualue

Kuvassa vastaava juoksumatto



Kokoontaittomekanismi

Hydraulisylinteri
Kokoontaittomekanismi perustuu hydraulisylinteriin. Tama on taytetty odljylla
ja on korkean paineen alaisena. Mikali sylinteri vaurioituu, juoksumaton
rungon turvallinen kokoontaitto ei ole enda taattu. Se tulee nainollen
vaistamatta vaihtaa ennen kuin juoksumaton runko voidaan
nostaauudelleen.

Hydraulisylinteri

Kuvassa vastaava juoksumatto

Tama juoksumatto on varustettu kokoontaittomekanismilla. Saastaaksesi
tilaa, taita juoksumaton runko yl6s tai alas seuraavalla tavalla:

Juoksumaton Rungon Kokoontaittaminen

Vaihe 1:
Varmista, etta rungon kallistussaatoé on "0", sammuta juoksumatto
‘ paakytkimesta ja poista sahkdpistoke pistorasiasta.
/— —y] A VAROITUS:
N Ala koskaan taita juoksumattoa ennen kuin sen kallistuss&éto on

asennossa "0" tai ennen kuin olet sammuttanut sen.

Vaihe 2:
Pida juoksumaton rungon takaosasta kiinni ja nosta sita ylospain.
Varmista, ettd seisot tukevasti maassa.

Vaihe 3:

Tydnna runkoa, kunnes kuunet sen napsahtavan kiinnikkeeseen.
Tarkista, etta se on lukittuna turvallisesti yldasentoon ravistamalla runkoa
hellasti.




Kokoontaittomekanismi

Juoksumaton Rungon Taittaminen Alas

Vaihe 1:

Pida kiinni rungon takaosasta molemmin kasin. Paina kiinnikkeen
turvakytkinta jalallasi avataksesi lukituksen. Veda juoksumaton runko
varovaisesti alas lattialle.

Vaihe 2:

Juoksumatto on varustettu Soft-Fold -jarjestelmalla.

Sen ansiosta runkoa laskea hitaasti alas, kunnes se osuu lattiaan. Ala
koskaan jata runkoa laskeutumaan alas ilman valvontaa..

A VAROITUS:

Lapset eivat saa koskaan taittaa juoksumaton runkoa ylds tai alas. Varmista
aina, ettd juoksumaton rungon alla ei ole esineita, olentoja, lemmikkeja tai
lapsia sité nostettaessa tai laskiessa. Juoksumattoa ei saa koskaan kayttaa
sen ollessa kokoontaitettuna.

Kuvassa vastaava juoksumatto

Kuljettaminen

Juoksumaton ollessa kokoontaitettuna, sita voidaan liikutella helposti, ilman
voiman kayttda. Siirrd juoksumattoa seuraavasti:

Vaihe 1 Vaihe 2 Vaihe 3  Kuvassa vastaava juoksumatto

Vaihe 1:

Irrota sa@hkopistoke pistorasiasta. Taita juoksumatto yl0s, kuten on ohjeistettu ylla, Kokoontaittomekanismi-osiossa. Pida rungon
paasta kiinni, molemmin puolin, oikealla ja vasemmalla kadelldsi ja veda runkoa itseasi kohti, kunnes rungon paino lepaa
kuljetusrenkaiden paalla. Varmista, etta seisot tukevasti maassa.

Vaihe 2:
Juoksumattoa voi nyt siirtaa helposti, ilman voimankayttéa. Varmista, ettei tiella ole esineita, lemmikkeja tai lapsia siirtdessasi
juoksumattoa. Varmista, etta seisot tukevasti maassa liikuttaessasi juoksumattoa.

Vaihe 3:
Asettaaksesi juoksumaton takaisin turvallisesti, nosta runkoa ylés, kunnes eturungon pohja on kokonaan maassa.

A VAROITUS:
Vain aikuinen saa siirtda juoksumattoa.

10



Verkkovirtaan Kytkeminen

Virtajohto
Kiinnita virtajohdon liitin juoksumaton vastaavaan pistokkeeseen. Yhdista sitten virtajohto
pistorasiaan.

Laite voidaan liittda vain maadoitettuun pistorasiaan, joka on ammattisahkdasentajan
asentama. Al kayté usean pistorasian jatkojohtoa juoksumaton liittimiseksi. Jos sinun
Virtajohdon taytyy kayttaa jatkojohtoa, sen tulee noudattaa VDE:ta tai vastaavia ohjeistuksia.
Paakytkin liitanta

He
*

| Kytkimen asento “0” = juoksumatto on sammutettuna

Paakytkin
l Paakytkin on sijoitettu juoksumaton virtaliitdnnan viereen. Tata kytkinta kaytetaan
juoksumaton kaynnistdmiseen tai sammuttamiseen.

Kytkimen asento = juoksumatto on kytketty paalle

Sulake Vikavirtakytkin (riippuen mallista)
Moottorin suojuksen etuosassa olevan paakytkimen vieressa on vikavirtakytkin, joka
Saattaa vaihdella riippuen mallista estad juoksumaton rikkoutumisen verkon virtapiikin vuoksi. Tama painikekytkin
kytkeytyy, mikali verkkovirrassa tapahtuu virtapiikki, toimien virrankatkaisimena. Tall6in
juoksumatto kytkeytyy taysin pois paalta. Mikali nain tapahtuu, sammuta juoksumatto
paakytkimesta ja veda virtajohto pistokkeesta. Paina vikavirtakytkimen painike takaisin
sisdan. Yhdista virtajohto ja pistoke ja kytke juoksumatto takaisin paalle paakytkimesta.

Sulake (riippuen mallista)

Suojatakseen juoksumattoa verkkovirran ylijannitteen aiheuttamasta vauriosta, on
moottorin suojuksen etupuolella olevan paakytkimen vieressa sulake. Tama katkaiseen
jannitteen ylijannitteen sattuessa: juoksumatto sammuu kokonaan. Mik&li néin tapahtuu,
sammuta juoksumatto padkytkimesta ja irrota virtajohto seinan pistorasiasta. Tarkista
sulake ja vaihda se tarvittaessa. Yhdisté sitten virtajohto pistorasiaan ja kdynnista laite
paakytkimesta.

Pois Kaytosta -Toiminto

Suojataksesi juoksumattoa kolmansien osapuolten kaytélta, irrota aina turva-avain ja
sailyta sita erillisessa paikassa, poissa luvattomien henkildiden, kuten lasten, ulottuvilta.

11



Turva-Avain

Turva-Avain

Juoksumatto toimii vain turva-avaimen ollessa kunnolla kiinni hallintapaneelin liitdntakohdassa. Juoksumatto
pysahtyy automaattisesti, jos turva-avain ei ole enaa kiinni.

Varmista ennen jokaista kuntoilukertaa, etta kiinnitat turva-avaimen vaatetukseesi klipsin avulla.

Jos haluat pysayttda juoksumaton nopeasti, et pysy mukana vauhdissa tai jokin muu hatatapaus ilmaantuu,
veda narusta poistaaksesi turva-avaimen hallintapaneelista. Jos turva-avain on kiinnitettyna vaatteisiisi, se
irtoaa automaattisesti hallintapaneelista, mikali putoat. Nainollen on tarkeaa, etta klipsi on hyvin kiinnitetty
vaatteisiisi ja ettei se voi muutoin irrota. Sddda narun pituus roikkumaan Idysasti kuntoilun aikana.

Juoksumattoa ei ole mahdollista kdyttda ilman, etta turva-avain on kunnolla paikallaan.
Jos turva-avain vedaan irti litdntdkohdasta kuntoilun aikana, juoksumatto pysahtyy automaattisesti.

Turva-Avaimen Toimintatesti

Tarkista turva-avaimen oikea toiminta aina ennen juoksumaton kayttoa. Suorittaaksesi taman, kaynnista
juoksumatto ilman, ettd nouset sen paalle. Veda turva-avain irti liitdntdkohdasta. Juoksumaton pitaisi
Kéhtyé automaattisesti..

VAROITUS:
Al koskaan kayta juoksumattoa, jos turva-avain ei toimi kunnolla.

Kuinka Toimia Hatatapauksessa

Turvaetiisyys

Valitse kuntolaitteellesi sopiva paikka, jossa kayton aikana laitteen taakse jaa vahintdan 200 cm pitké ja
vahintaan laitteen levyinen, tyhja turva-alue.

Kuntoilun aikana tarvitset liséksi vahintaan 100 cm turva-alueen juoksumaton molemmin puolin ja turva-alueen,
joka ulottuu vahintaan juoksumaton leveyden verran, vahintaan 50 cm, laitteen eteen.

Kuinka Toimia Hatdtapauksessa

Keskeyta kuntoilu valittémasti, jos huomaat, ettet pysy vauhdissa mukana, jos alat voimaan pahoin tai jos mika
tahansa muu hatatapaus ilmenee, veda turva-avain narusta tehdaksesi hatapysaytyksen.

Pida tiukasti kddensijoista molemmin kasin ja aseta jalkasi juoksumaton molemmin puolin oleville jalansijoille.

Jos kompastut kuntoilun aikana, ota valittdmasti kiinni kddensijoista molemmin kasin, ota kddensijoista tukea
kasillasi ja nojaa kasivarsiisi ja aseta jalkasi juoksumaton molemmin puolin oleville jalansijoille.

Sinun tulisi harjoitella tatd muutaman kerran, jotta osaat toimia hatilanteen sattuessa.

Kayta turva-avainta aina kayttdessasi juoksumattoa. Varmista, etta kaikki kolmannet osapuolet ovat tutustuneet
turvallisuusohijeisiin ja ettad he kayttavat aina kuntoilun aikana turva-avainta oikein!

12



Kunnossapito & Huolto

A VAROITUS:

Ennen kuin suoritat mitd tahansa huoltoa, puhdistusta, kunnossapitoa, korjausta tai vastaavaa toimenpidetta
kuntolaitteellesi, sammuta virta ja irrota virtajohto pistorasiasta. Tarkista ennen suunniteltua kayttéa, etta
kuntolaitteesi on taysin irrotettu verkkovirrasta ja sammutettu. Vasta, kun kaikki tdméa on suoritettu ja laite on
taysin uudelleen asennettu, kuntolaite voidaan yhdistda uudelleen verkkovirtaan ja kdynnistaa.

Ennen ensimmaista kayttoa tai pitkan kuntoilutauon jilkeen

Tarkista juoksumaton turvallisuus. Laitteen paalla tai alla ei saa olla esineitd. Varmista, ettd juoksumaton
hihnassa on jatkuva kerros voiteluainetta (silikoni). Mikali nain ei ole, kayta mukana toimitettua silikonia
lisataksesi voiteluainekerroksen.

Kunnossapito & Puhdistusvalit:

Puhdista juoksumatto jokaisen kuntoilun jalkeen kostealla liinalla poistaaksesi mahdolliset hikoilut ja / tai muut
nestejaamat. Ala missaan tapauksessa kayta puhdistusaineita tihan tarkoitukseen. Kuivaa puhdistetut alueet
huolellisesti.

Tarkista juoksumaton voitelu: kerran viikossa

Jos huomaat saanndllisissa tarkistuksissa, etta voiteluainetta ei ole tarpeeksi, voitele hihna valittdmasti ja
lyhenna tarvittaessa tarkistusvalia. Jos juoksumatossa on kokoontaittomekanismi ja se on ollut pitkén aikaa
pystyasennossa, tarkista, onko voiteluainetta tarpeeksi.

Tarkista hihnan kohdistus: kerran viikossa
Juoksuhihnan kohdistus tulee tarkistaa sdanndllisesti. Mikali huomaat, ettd hihna kuluu toiselta puolelta, tama
tulee korjata valittdmasti. Lue vastaava osio kayttéohjeesta.

Puhdista moottorin kotelo: kerran kuussa Clean the motor compartment: once a month

Puhdistaaksesi moottorin kotelon poista moottorin suojuksen pultit ja suojus.

VAROITUS: Tama voidaan suorittaa vain kuntolaitteen ollessa sammutettuna ja virtajohdon ollessa irrotettuna.
Imuroi nakyvat pdlyt imurin pienella paalla. Ala koskaan kayta pesuainetta tai paineilmaa.

Tarkista kiinnitystarvikkeet: kerran kuussa
Tarkista pultit ja mutterit vahintdan kerran kuussa. Kirista tarvittaessa..

Miksi juoksumattoni kunnossapito on niin tarkeaa?

Jotta voisit nauttia juoksumatostasi pidempaan, on tarkeaa suorittaa tiettyja perus kunnossapitotoimenpiteita
saannollisesti ja tietoisesti. Naiden toimenpiteiden suoritusvali riippuu hyvin paljon laitteen kayttétiheydesta ja
siksi suoritusvalit voivat olla maaritettyja lyhyemmat.

Mita voi tapahtua, jos kunnossapitoa ei suoriteta?

Juoksumaton ja rungon valissa on kaytdn aikana kitkaa. Mika tahansa kitka tarkoittaa kulumista ja nainollen
vahentaa kuntolaitteesi ikda. Voitelemalla hihnan ja rungon valia silikonilla vahennetaan kitkaa, pidentéden nain
molempien osien kayttdikda. Jos juoksumatto on kdynnissa kuivana, runko kuumenee, rungon pinta ja
juoksumatto voivat tuhoutua. Kitka voi johtaa my0s staattiseen sahkdon, joka voi purkautua, kun keho koskettaa
runkoa. Tama on seka epamiellyttdvaa etta se voi tuhota juoksumaton sahkaisia osia.

Miksi minun tulisi puhdistaa moottorin kotelo?

Juoksumaton hihnan liikkumisen ja moottorin ilmanvaihdon vuoksi juoksumatto vepaa puoleensa pdlya
ymparistosta. Tama poly keraantyy seka laitteen alle ettd sen sisdan. llman puhdistusta laitteen sisdosat
tulisivat lopulta niin pdlyisiksi, etta elektroniset komponentit voisivat lakata toimimasta. Sdanndllinen
puhdistaminen on valttamatonta taman valttamiseksi.

Takuu ei korvaa valinpitamattomyyden tai kunnossapidon suorittamatta jattamisen
aiheuttamia vaurioita.

Huoltamatta jatetyn kuntolaitteen korjaaminen voi helposti kustantaa satoja euroja. Tdma korkea hinta voidaan
valttda sdanndlliselld huollolla ja kunnossapidolla.

13



Huolto & Kunnossapito

Juoksumaton Hihnan Voitelu

Juoksumaton kaikkein tarkein kunnossapitotoimenpide on juoksumaton hihnan saannéllinen voitelu ja
sdanndllinen huolto ja kunnossapito. Takuu ei missaan tapauksissa korvaa sellaisia juoksumaton hihnan vaurioita,
jotka ovat johtuneet huollon tai voitelun laiminly6nnista.

Juoksumaton hihna tulee voidella aina, kun siina ilmenee merkittdvaa kitkan pahentumista. Tama voidaan huomata hihnan
kuntoilun aikana ilmenevasta edestakaisesta liikkkeesta tai hallintapaneelin nayttéon ilmestyvasta virhesanomasta (esim.
IIEOSII)-

Riittdmaton voitelu tai kunnossapito ja siihen liittyva, merkittédva kitkan paheneminen johtaa vaistdmatta kulumiseen ja
aiheuttaa vaurioita juoksumaton hihnalle, runkoon, moottoriin ja piirilevylle.

Juoksumaton kayttétiheys maarittaa pitkalta huoltotiheyden. Ja koska tdma vaihtelee kayttajittain, suosittelemme

huoltokirjan pitoa. Sinun tulisi maarittaa tietty vilkkonpaiva, jolloin tarkistat juoksumaton hihnan voitelun laitteesi kayton

ensimmaisten 6 kuukauden aikana. Tehdaksesi tdman, nosta juoksumaton hihnaa sen ensimmaisen kolmanneksen

kohdalta ja kokeile kadellasi, tuntuuko sen keskikohdassa voiteluainetta. Jos tuntuu, merkitse huoltokirjaan "ok". Jos

ﬂeluainetta on vain vahan tai ei lainkaan, voitele hihna ja kirjaa yl6s tdma paivamaara. Ajan kanssa opit sopivan
eluvalin.

Vaikka et haluaisi pitda huoltokirjaa, sinun tulee tarkistaa juoksumaton hihnan voitelu vahintaan kerran
viikossa!

Muistutus-Toiminto

Tama juoksumatto on lisdksi varustettu muistutus-toiminnolla. Nayttéon ilmestyy 300 km valein viesti "OIL" ja kuulet
varoitusaanen. Kun olet tarkistanut voitelun ja juoksumaton mahdollisen voitelun, paina STOP-nappainta noin 3-5 sekunnin
ajan kuitataksesi viestin ja varoitusaanen.

Tarkista juoksumaton hihnan voitelu ja voitele se tarvittaessa seuraavien ohjeiden mukaisesti. Kuitataksesi muistutus-
toiminnon, paina STOP-nappainta noin 3-5 sekunnin ajan.

Jos juoksumattoa ei kayteta tai juoksumattoa sailytetdan kokoontaitettuna pidemman ajan, sinun tulee tarkistaa hihnan
voitelu ennen kayttda ja voidella se tarvittaessa.

Saavuttaaksesi hihnan optimaalisen voitelun, kaytd MAXXUS-6ljypulloa, irrota tavallinen pullonkorkki (Kuva 1) ja kiinnita
tilalle ohut putkikorkki (Kuva 2). Varmista ennen hihnan voitelua, ettd juoksumatto on sammutettu ja ettd juoksumatto ei
liiku. Nosta nyt juoksumaton hihnaa (Kuva 3).

Kuva 1 Kuva 2 Kuva 3

\__J Voideltava alue
\_/
Kuva 4
Moottorin Kotelo
Juoksumaton Runko  Juoksumaton Hihna ¢
Takapyora

Juoksumaton —»pxg
Rungon
Keskikohta

14



Huolto & Kunnossapito

A Kayta vain mukana toimitettua silikonipulloa tai MAXXUS® -huoltodljya (saatavilla osoitteesta
www.maxxus.de) juoksumaton hihnan voiteluun.

A Al kdyta muunlaisia silikoneja tai voiteluaineita! Emme koskaan suosittele silikonisprayn kayttoa!

Kun olet voidellut hihnan, anna sen pyéria ilman kuormitusta 4 km/h nopeudella noin 5 minuutin ajan, jotta
silikoniéljy paasee leviamaan kunnolla.

A Al3 kokoontaita juoksumattoa vihintian 3 paivaian voitelun jilkeen.

Juoksumaton Hihnan Saiataminen

A Juoksumaton hihna tulisi aina sammuttaa irrottamalla virtajohto
pistorasiasta ennen minka tahansa kunnossapito-, puhdistus-, korjaus- tai
muun toimenpiteen aloittamista!

Saavuttaaksesi mahdollisimman pitkan kayttdian, hihnan tulisi pyoria aina
suoraan juoksumaton rungon keskiosassa. Tarkista siis ennen jokaista
kayttokertaa, ettd hihna on suorassa ja ettad se pyorii rungon keskella ja ettei

sen asento ole muuttunut. Asennon muuttumisen mahdollisia syité ovat:

- Juoksumaton alla oleva lattia on joko epatasainen tai kallistunut

- Henkildkohtainen juoksutyyli (kuten painon jakautuminen toiselle jalalle tms)

Juoksumaton hihna voidaan sdataa seuraavasti:

1.  Ka&ynnistd juoksumatto ja anna sen olla paalla 4 km/h nopeudella.

2.1 Jos hihna siirtyy kohti vasenta reunaa, kdanna hihnan takaosassa
olevaa vasemmanpuoleista sadatéruuvia 1/8 kierrosta myoétapaivaan ja
oikeanpuoleista saatéruuvia 1/8 kierrosta vastapaivaan. Odota hetki
nahdaksesi saadon lopputuloksen, silla se ei nay heti.

A Hihnan pyérimissuunta muuttuu s&atéruuvia jo 1/8 kierrosta
pyorayttdmalla. S&ada ruuveja vain vahan kerrallaan. m

2.2 Jos hihna siirtyy kohti oikeaa reunaa, kdanna oikeanpuoleista saatéruuvia 1/8
kierrosta myotapaivaan ja vasemmanpuoleista saatéruuvia 1/8 kierrosta vastapaivaan.
3. Jos hihna py¢rii nyt rungon keskiosassa, saatd on oikea. Jos néin ei viela ole, toista
kohdissa 2.1 ja 2.2 kerrotut vaiheet, kunnes hihna pyérii keskella.

Jos hihnaa ei voi saataa, ota valittémasti yhteytta asiantuntijaan.

A Jos hihna on niin siirtynyt, ettd se osuu jalansijoihin, tdma aiheuttaa
kitkaa ja vaurioita juoksumaton hihnaan. Takuu ei missaan tilanteissa
korjaa virheellisten tai juoksumaton hihnan riittdmattémien
saatotoimenpiteiden aiheuttamia vaurioita.

Juoksumaton Hihnan Kiristaminen

Jos hihna liukuu pyorissaan kayton aikana (tama ilmenee hihnan
huomattavana poukkoilemisena juoksun aikana), hihna tulee kiristaa. Hihna
kiristetdan kayttden samoja saatéruuveja kuin hihnan sdatamisessa.

Kaynnista juoksumatto ja anna sen olla paalla 4 km/h nopeudella..
Kaanna ensin toista ja sitten toista saatéruuvia 1/8 kierrosta
myotapaivaan.

3. Kokeile hidastaa hihnaa kavelemalla sen paalla kuin kavelisit alas
jyrkkaa rinnettd. Jos etupydéra yha pyorii, toista kiristystoimenpide.
Juoksumaton hihna tulisi kiristda niin, ettd etupydra pydrii vain
jarrutettaessa voimakkaasti.

N =

15



Hallintapaneeli

TIME MF WEIGHT g HEIGHT om DISTANCE im

86:88 | .. 88.68

" ®00:08 ¢ —

88668 88-88

CALORIE kesi shaz0 ane PULSE

866.8 = | 888 .

TIME STEPS CALORIE DISTANCE PACE PULSE

8od 868
E.3

=%

Kuntoilun Tiedot

TIME Nayttaa kuntoiluajan
DISTANCE Nayttaa kuntoillun matkan
PACE Nayttad keskimaaraisen ajan, joka kuluu 1000 metriin, perustuen

tdmanhetkiseen kuntoilunopeuteen
CALORIES Nayttaa kulutetut kalorit*

PULSE Kayttaessasi kaden pulssiantureita: Nayttaa tamanhetkisen pulssin
Kayttaessasi mittausvyota**: Nayttaa tamanhetkisen sydamensykkeen

STEPS Nayttad askelten maaran
Nayttda tdmanhetkisen kallistuksen
Nayttas tamanhetkisen nopeuden
Matrix SPEED Graafinen nakyma tdmanhetkisesta nopeudesta. 1 nelié = 2km/h.
Matrix INCLINE Graafinen nakyma tdmanhetkisesta kallistuksesta. 1 nelié = 2 kallistustasoa

*Huomio kalorien mittauksesta
Energiankulutuksen laskutoimitus perustuu yleiseen kaavaan. Ei ole mahdollista maarittéa tarkkaa yksittéistd energiankulutusta, silla tahan
tarvittaisiin merkittdva maara henkildkohtaisia tietoja. Naytetty energiankulutus on siis keskimaarainen eika tarkka arvo.

**Huomio syddmensykkeen mittauksesta
Rinnan ymparrille tuleva sykevyo ei sisélly pakkaukseen.

16



Hallintapaneeli

MANUAL | INTERVAL | LOSEWEIGHT | RUN | Display-ALT )

INCLINE //\ SPEED

i

3 5 | 7 KINCLINE. F.INEL!NE.‘ . START . I’SFEED-" r‘.SFEED 4 6 | B |10

[ PrOGRAMs | | V][ A\ STOP = JU+ ) [ mooe

Néappaimisto

START Aloittaa valitun kunto-ohjelman tai QUICK-START-Toiminnon

STOP Tauko-toiminto: Jos painat kuntoilun aikana STOP-painiketta, juoksumatto
pysahtyy ja hallintapaneeli siirtyy Tauko-tilaan (Pause).

Nayttoon ilmestyy merkinta “PAU”. Paina START-nappainta
lopettaaksesi Tauko-tilan.

Pysaytys-toiminto: Lopettaaksesi kuntoilun, paina STOP-nappainta kaksi kertaa
perakkain. Hallintapaneeli nollaa kaikki arvot automaattisesti.

MODE Manuaalisten kunto-ohjelmien valinta
PROGRAMS Eri kunto-ohjelmien valintanappéain
INCLINE A/V Ohjelman aikana: Arvon asettaminen

Kuntoilun aikana: Voit muuttaa kallistuksen tasoa 0 ja 15 valilla, 0.5 valityksella.
SPeEeD + / - Ohjelman aikana: Arvon asettaminen

Kuntoilun aikana: Voit muuttaa juoksumaton nopeutta 0.8 ja 18km/h valilla, 0.1km/h

valityksella. m

DISPLAY-ALT Nappaimella voit valita, mita kuntoilun tietoja naytolla esitetaan.

Pikandppaimet SPEED
Esiasetetut nopeudet 6, 8 ja 10km/h voidaan valita kdyttamalla SPEED-pikanappaimia.

Pikandppadimet INCLINE
Esiasetetut kallistustasot 3, 5 ja 7 voidaan valita kdyttamalla INCLINE-pikanappaimia.

Ohjelman Pikanappédimet

Kayta nappaimia MANUAL (P1) / HRC / INTERVAL (P2) / LOSE WEIGHT (P3) / WALK (P4) / ja RUN (P5)
valitaksesi ohjelmat suoraan.

17



Hallintapaneeli
Lisatoiminnot

Kasikayttoiset Pulssianturit

Kaytetaan lyhytaikaiseen pulssin seuraamiseen. Peita kasianturit molemmin kasin. Tamanhetkinen pulssi tulee
hetken kuluttua nakyville nayttéon. Luethan myds tdman kayttdohjeen kappaleet “Pulssin Mittaus Kéyttaen
Kasiantureita” ja “Varoitus Sydamensykkeen Mittauksesta”.

Sydamensykkeen Mittaaminen

Taman juoksumaton hallintapaneeli on valmiiksi asetettu sopimaan langattomaan sykkeenmittaukseen, johon
tarvitaan valinnaista, rinnan ymparille tulevaa pulssivy6ta. Taman rintavydn taajuuden tulee olla 5kHz ja sen
tulee olla koodaamaton. MAXXUS® suosittelee kayttdmaan POLAR® T34 -Sykevyota. Bluetooth-kéyttdisten
rintavdiden kaytto ei ole mahdollista. Lue myds tdman kayttdohjeen kappaleet “Pulssin Mittaaminen Kayttaen
Késiantureita” ja “Varoitus Sydamensykkeen Mittauksesta”.

Liitannat & Kaiuttimet

Juoksumaton hallintapaneeli on varustettu liitdnndilla ja kaiuttimilla. Liitdntékaapeli (sisaltyy pakkaukseen)
mahdollistaa ulkoisen musiikin I&hteen (esim. &lypuhelin, MP3-soitin jne) liittdmisen ja audion soittamisen
kaiuttimien kautta. Adnenvoimakkuutta sédédetaan yhdistetylld, ulkoisella laitteella. Aénté ei voi hallita
hallintapaneelilla.

USB-Latausportti
Pistoke USB-kaapelille (ei sisally pakkaukseen)

Juoksumaton Kaynnistaminen
Yhdista virtajohto maadoitettuun, erilliselld sulakkeella olevaan, ammattilaisen asentamaan 16 A -
pistokkeeseen ja kaynnista sitten juoksumatto on / off -ndppaimesta (joka I16ytyy moottorin kotelon takaa).

Juoksumaton Sammuttaminen
Sammuttaaksesi juoksumaton, paina on / off -ndppéinta ja irrota sitten virtajohto pistorasiasta.

VAROITUS:
Ennen kuin sammutat juoksumaton, varmista aina, etta kallistus on nollatasossa.

Pika-Aloitus
Kaynnista juoksumatto ja paina START-nappainta.
Juoksumatto kaynnistyy automaattisesti lahtélaskennan jélkeen ja kuntoiluaika alkaa juosta. Kayttaja voi saataa

nopeutta ja kallistusta kuntoilun aikana kayttamalla SPEED- (nopeus) ja INCLINE- (kallistus) nappaimia.
Lopettaaksesi kuntoilun, paina STOP-nappainta kaksi kertaa.

18



Hallintapaneeli

Manuaalinen Kuntoilu
Tassa kuntoilutyypissa kayttaja maarittelee kuntoilutavoitteen, kuten esimerkiksi kuntoiluajan. Maaritetty aika
alkaa laskemaan alaspain kuntoilun alkaessa.

Vaihe 1:  Ohjelman valinta
Kaynnista juoksumatto ja paina MODE-nappainta kerran.

Vaihe 2: Valitun kuntoilutavoitteen maaritys

Vaihe 2.1: Kuntoiluajan maarittaminen
TIME-n&yt6ssa vilkkuu arvo “30:00” minuuttia
Jos haluat asettaa kuntoiluajan kuntoilutavoitteeksesi, sy6ta haluttu
kuntoiluaika 05:00 ja 99:00 minuutin valiltd painamalla +/- -nappaimia nopeudelle (SPEED)
tai  AJV -nappaimia kallistukselle (INCLINE). Jatka sitten suoraan vaiheeseen 3.

Jos haluat valita eri kuntoilutavoitteen, paina MODE-nappainta heti, kun arvo “30:00” ilmestyy
“TIME” -ikkunaan.

Vaihe 2.2: Kuntoilumatkan maarittaminen

Arvo “1.00 km” vilkkuu DISTANCE-ikkunassa. Jos haluat asettaa kuntoilumatkan tavoitteeksesi,
syo6ta haluttu matka 0.5 ja 99.5 kilometrin valiltd painamalla +/- -SPEED-n&ppaimia tai -
INCLINE-nappaimia AV Jatka suoraan vaiheeseen 3.

Jos haluat valita eri kuntoilutavoitteen, paina MODE-nappainta heti, kun arvo “1.00” ilmestyy
“DISTANCE"-ikkunaan.

Vaihe 2.3: Kalorinkulutuksen maarittaminen

Arvo “50 kcal” vilkkkuu CALORIE-ikkunassa.

Jos haluat valita kalorinkulutuksen tavoitteeksesi, sy6ta haluttu kalorinkulutus 10 ja 999
kalorin valilta painamalla +/- -SPEED-nappaimia tai A /W -INCLINE-ndppaimia. Jatka
vaiheeseen 3.

Vaihe 3: Kuntoilun aloittaminen

Kun olet syoéttanyt halutun kuntoilutavoitteen, paina START-nappainta. Naytto esittaa
lahtélaskennan. Kun lahtdlaskenta loppuu, juoksumatto kaynnistyy automaattisesti.

Voit kayttad SPEED-nappaimia kuntoilun aikana saataaksesi nopeutta ja INCLINE-nappaimia kallistuksen
saatamiseksi. Kuntoilu paattyy automaattisesti, kun kuntoilutavoite on saavutettu.

Kuntoiluprofiilit P02 — P12

Tassa kuntoilutyypissa kayttajalle on saatavilla 12 valmista kuntoiluprofiilia. Jokainen profiili sisaltaa 16
segmenttia. Kayttajan maarittdma kuntoilun yhteisaika maarittaa siis kunkin segmentin ajan (kuntoiluaika = 16 x
aika per segmentti).

Vaihe 1: Ohjelman valinta

Kaynnista juoksumatto ja valitse haluttu ohjelma painamalla PROG-nappainta.

Kayta ohjelman pikavalintanappaimia valitaksesi ohjelman P2 (INTERVAL = intervalli), P3 (Lose WEIGHT =
painonpudotus), P4 (WALK = kavely) ja P5 (RUN = juoksu) suoraan.

Vaihe 2: Kuntoiluajan maarittaminen

“TIME”-naytdssa vilkkuu arvo “30:00.” Syéta haluttu kuntoiluaika 05:00 ja 99:00 minuutin valiltéd painamalla +/-
SPEED-nappaimia tai A/V -INCLINE-nappaimia.

Vaihe 3: Kuntoilun aloitus

Kun olet syottanyt kuntoiluajan, paina START-ndppainta. Naytdssa nakyy lahtdlaskenta.

Kun lahtdlaskenta loppuu, juoksumatto kdynnistyy automaattisesti.

Kuntoilusessio paattyy automaattisesti, kun maaritetty kuntoiluaika on saavutettu.

19



Hallintapaneeli

Segmentti
Ohjelmat 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 | 13 14 | 15 | 16
km/h 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
P1 (MANUAL)
Kallistus 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
km/h 10 | 10 5 5 10 | 10 5 5 10 | 10 5 5 10 | 10 5
P2 (INTERVAL)
Kallistus 2 4 4 6 6 6 6 4 4 4 4 2 2 2 2
P3 (LOSE- km/h 5 8 8 5 5 5 8 8 5 5 5 8 8 5 5
WEIGHT) Kallistus 2 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 2 2 2 2
km/h 7 7 8 8 7 7 10 | 10 7 5 5 7 7 10 5
P4 (WALK)
Kallistus 2 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 2 2 2 2
km/h 9 9 11 11 | 12 5 5 9 9 11 11 12 9 9 5
P5 (RUN)

Kallistus 2 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 2 2 2 2
km/h 7 8 10 | 12 | 10 8 5 5 8 10 | 12 | 10 8 7 5

P6
Kallistus 2 4 4 6 6 6 6 4 4 4 4 2 2 2 2
km/h 6 6 6 7 8 10 | 10 8 9 10 | 10 8 6 5 5

P7
Kallistus 5 5 5 4 4 4 3 3 3 3 4 4 4 0 0
km/h 5 5 5 6 7 5 6 7 5 6 7 5 5 5 5

P8
Kallistus 4 4 4 3 3 6 6 6 7 7 8 8 9 0 0
km/h 5 5 8 9 9 6 8 9 6 8 9 6 6 5 5

P9
Kallistus 5 5 5 6 6 6 7 8 9 9 9 10 | 10 0 0
km/h 6 6 9 9 6 9 10 6 10 | 11 11 6 6 5 5

P10
Kallistus 5 5 6 6 6 4 4 6 6 5 5 8 8 0 0
km/h 6 7 8 9 7 6 8 10 | 10 8 8 7 6 5 5

P11
Kallistus 6 6 6 7 5 8 8 4 4 4 5 5 8 0 0
km/h 7 10 | 12 9 9 12 | 12 9 9 12 | 12 7 7 5 5

P12
Kallistus 5 3 2 6 6 2 2 2 2 2 4 5 6 0 0

20




Hallintapaneeli

Kuntoiluohjelma P01 — MANUAL

Té&ssé ohjelmassa kayttaja voi luoda oman kuntoiluprofiilinsa. Téma kuntoiluprofiili siséltda 16 segmenttia.
Kayttajan maarittdma kuntoilun kokonaisaika siis maarittaa kunkin segmentin keston (kuntoiluaika/16 = aika
per segmentti).

Vaihe 1: Ohjelman valinta
Kéynnista juoksumatto ja valitse P1 MANUAL -ohjelma painamalla PROG-n&ppainta.
Ohjelmien pikavalintandppainta voidaan kayttdd MANUAL (P1)) -ohjelman valitsemiseksi suoraan.

Vaihe 2: Kuntoiluajan maarittaminen
“TIME”-naytdssa vilkkuu arvo “30:00.” Syéta haluttu kuntoiluaika 05:00 ja 99:00 minuutin valiltéa painamalla +/-
-SPEED-nappaimia tai A/'V -INCLINE-nZppaimia. Paina MODE-n&ppainté vahvistaaksesi valinnan.

Vaihe 3: Kuntoiluprofiilin maaritys

Sy6ta nopeus kayttamalla +/- SPEED-nappaimia ja kallistus kayttamalla A/ W -nappaimia 16 segmentin
ensimmaiselle segmentille. Vahvista valintasi painamalla MODE-n&ppéainta.

Jatka kuvatulla tavalla loppujen 15 segmentin kanssa.

Vaihe 4: Kuntoilun aloitus
Kun olet syéttanyt kuntoiluajan, paina START-nappainta. Naytolla nakyy lahtdlaskenta.
Kun lahtdlaskenta loppuu, juoksumatto kaynnisty automaattisesti.

Kuntoilu loppuu automaattisesti, kun maaritetty kuntoiluaika on saavutettu.

21



Hallintapaneeli

Sydamensykkeen mukainen ohjelma - HRC
Nama ovat syddmensykkeen mukaisia ohjelmia.

Kayttaja maarittaa halutun syketason. Tata verrataan jatkuvasti hallintapaneelin kayttajan todelliseen
sydamensykkeeseen. Jos todellinen syke on alempi kuin haluttu syke, juoksumatto nostaa kayttajan aiemmin
maarittdmaa nopeutta automaattisesti. Jos arvo on korkeampi, juoksumatto alentaa nopeutta.

Taman ohjelman tarkein vaatimus on jatkuva, tarkka sykkeen arvojen valittyminen. Tasta syysta ohjelmaa
voidaan kayttaa vain koodaamattomalla, rinnan ymparille tulevalla sykevy6lla. Tama on saatavana lisdosana.
Taman ohjelman kaytto ei ole mahdollista kasiantureilla. Luethan my6s tdman kayttéohjeen kappaleet
"Sydamensykkeen Mittaaminen", "Varoitus Sydamensykkeen Mittauksesta".

Vaihe 1: Ohjelman valinta
Kaynnista juoksumatto ja paina pikavalintanappaintd HRC, kunnes “HRC” nakyy naytdssa.
Vahvista valintasi painamalla MODE-nappainta.

Vaihe 2: ldn syé6ttaminen
Syo6ta kayttajan ik painamalla +/- -SPEED-nappaimia. Vahvista painamalla MODE-nappainta.

Vaihe 3: Tavoitepulssi

Hallintapaneeli nayttaa kayttajaan ikaan perustuvan tavoitepulssin. Laskettu arvo vastaa 60%
maksimisykkeesta. Jos haluat kuntoilla lasketun arvon mukaan, kayta MODE-n&ppainta vahvistaaksesi. Jos
haluat kuntoilla yksiléllisella sykkeella, sy6ta se painamalla +/- -SPEED-nappaimia tai A/VW -INCLINE-
nappaimia. Arvo voidaan valita 84 ja 195 valilta. Vahvista painamalla MODE-nappainta. Lue myds tdman
kayttdohjeen osiot pulssin ja syddmensykkeen mittauksesta.

Vaihe 4: Maksiminopeuden maarittaminen
Syo6ta maksiminopeus 3.0 km/h ja 18.0 km/h valilta. Tietokone ei ylita tata arvoa HRC-ohjelmassa. Tee valintasi
painamalla +/- -SPEED-n&ppaimia. Vahvista valintasi painamalla MODE-n&ppainta..

Vaihe 5: Kuntoiluajan maarittaminen
Sy6ta haluttu kuntoiluaika 05:00 ja 139:00 minuutin valilta kayttamalla +/- -SPEED-nappaimia. Vahvista valintasi
painamalla MODE-nappainta.

Vaihe 6: Kuntoilun aloitus
Paina START-nappainta. Lahtélaskenta nakyy ndytdssa. Kuntoiluaika alkaa, kun lahtélaskenta loppuu ja
juoksumatto kaynnistyy automaattisesti 3 km/h nopeudella.

Kuntoilun lopetus
Juoksumatto pysahtyy automaattisesti, kun maaritetty kuntoiluaika on saavutettu.

Jos tdmanhetkinen sydamensyke pysyy alhaisempana kuin tavoitesyke, kun ohjelman maarittdma
maksiminopeus on saavutetu, juoksumatto nostaa kallistusta automaattisesti.

22



Hallintapaneeli

Painoindeksin Laskeminen

Vaihe 1: Valitse Ohjelma
Kéaynnista juoksumatto ja paina PROGRAM-nappainta, kunnes “FAT” ilmestyy naytdlle. Paina MODE-nappainta
vahvistaaksesi ohjelmavalinnan.

Vaihe 2: Sukupuolen Valitseminen (F1)
Valitse kayttajan sukupuoli (“01” mies / “02” nainen) painamalla +/- -SPEED- tai A/V -INCLINE-nappaimia.
Paina MODE-nappainta vahvistaaksesi valinnnan.

Vaihe 3: ldn Valitseminen (F2)
Maarita kayttajan ika 10 ja 99 valilta painamalla +/- -SPEED-nappaimia tai A/V -INCLINE-nappaimia.
Paina MODE-nappainta vahvistaaksesi valintasi.

Vaihe 4: Kayttajan Pituus (F3)
Maarita kayttajan pituus 100 ja 200 cm valilla painamalla +/- -SPEED-nappaimia tai A /W -INCLINE-nappaimia.
Paina MODE-nappainta vahvistaaksesi valintasi.

Vaihe 5: Kayttdjan Paino (F4)
Maarita kayttajan paino 20 ja 150 kg vélilta painamalla +/- -SPEED-nappaimia tai A/'V -INCLINE-nappaimia.
Paina MODE-nappainta vahvistaaksesi valintasi.

Vaihe 6: Ohjelman Aloitus
Kun “F5” ilmestyy naytdlle, ota kiinni pulssin kasiantureista molemmin kasin.

Vaihe 7: Ohjelman Lopetus
Jos mittaus on suoritettu onnistuneesti, se nakyy BMI-ikkunassa.

Painoindeksi (BMI)

Tama arvo lasketaan kehon painon ja pituuden vélisesta suhteesta ja sitd kaytetdadn kehon painon
arvioimiseen suhteessa kehon kokoon. Huomaathan, etta BMI on vain suuntaa-antava, silla se ei ota
huomaan henkilon fysiikkaa ja sukupuolta tai henkilén kehon massan rakennetta tai henkilén lihasmassaa.
"lhanteellinen" BMI riippuu iasta.

Taulukko nayttaa eri ikdryhmien BMlI-arvot.

lka BMI
19 - 24 vuotta 19-24
25 - 34 vuotta 20-25
35 - 44 vuotta 21-26
45 - 54 vuotta 22 -27
55 - 64 vuotta 23-28
> 64 vuotta 24 - 29

23



Hallintapaneeli

Fitness-kuntoilu FitShow-sovelluksen avulla
Hallintapaneeli on vakiona varusteltu Bluetooth-vastaanottimella. Lataa Fitshow-sovellus alypuhelimeen tai
tabletille. Voit tehda tdman skannaamalla tdman kayttdohjeen takaa I0ytyvan QR-koodin.

Vaihe 1: Lataa “FitShow”-sovellus App Storesta / Play-kaupasta ja asenna se alypuhelimeesi tai tabletillesi.

Vaihe 2: Rekisterdidy FitShow'hon. Kayta voimassaolevaa sdhkdpostiosoitetta, silld saat vahvistuskoodin
sahkdpostitse.

Vaihe 3: Varmista, etta juoksumatto on paalla ja siirry sitten sovellusvalikoimassa kohtaan "Indoor" ja paina
"Search" (Etsi). Naet nyt juoksumattosi. Kun olet valinnut juoksumaton, sovelluksen toiminnot ovat

kaytettavissasi.
Y b s [T TP T TP | T T B iemramenn
Sign
F IB H n w |Email/Phone u
Passwor rd
[ . max_mustermann

. - L] (]
=200 —— @
e ,

Huomaa:

Huomaathan, ettd tarjoamme vain perusneuvoja laitteen kaytdsta sovellluksen kanssa. Jos sinulla on kysyttava
sovellukseen ja / tai kdyttamaasi alypuhelimeen tai tabletti-PC:hen liittyen, otathan yhteyttd suoraan
asiaankuuluvaan palveluntarjoajaan.

Audioldhteen soittaminen

Ulkoisen ldhteen liittdminen MP3-liitinnan avulla

Ulkoisten audiolahteiden (MP3-soitin, alypuhelin jne) liittdminen ja soittaminen on mahdollista yhdistamalla
mukana toimitettu audiokaapeli (3.5 mm pistoke) kuntolaitteen hallintapaneelin etuosassa olevaan liittimeen.
Ulkoisessa laitteessa tulee olla tdhan kaapeliin sopiva liitdnta.

Kun ulkoinen musiikin I&hde on yhdistetty ja ulkoisen lahteen audion soittaminen on aloitettu, musiikki tai
aanikirja jne kuuluu hallintapaneelin kaiuttimista.

VAROITUS:

Téamantyyppisessa audion toistossa hallintatoiminnot, kuten ddnenvoimakkuus, play, pause jne voidaan
suorittaa vain ulkoisella audioldhteelld, kuten alypuhelimella. Hallintapaneelilla ei voida s&ataa naité toimintoja!

24



Pulssi & Sydamensyke

200
‘ 150 195
130 146 190
o)) 110 127 143 185
<<
Q. 107 124 139 180
Q):
3 105 120 135 175
D 102 117 131 170
>
(0))] 99 114 128 165
<<
=~ 96 111 124 160
¢))
94 107 120 155

©
D 91 104 116 150
ﬂ
3 88 101 113 145
— 85 98 109 140
-
E 100% maksimisykkeesta 83 94 105 135
ﬁ 75% maksimisykkeesta 80 91 101 100

65% maksimisykkeesta 77 88 98

55% maksimisykkeesta 74 85 m

72

ka 20 | 25 | 30 | 35 | 40 | 45 | 50 | 55 | 60 | 65 | 70 | 75 | 80 | 85 | 90

Henkil6kohtaisen sykkeen laskeminen kuntoillessa
Laske henkil6kohtainen, kuntoilun aikainen sykkeesi seuraavalla tavalla:

220 - Ikd = maksimisyke
Tama arvo kertoo maksimisykkeesi ja se toimii perustana henkil6kohtaisen sykkeesi laskemiseen. Aseta laskettu sydamensyke
arvoon 100%.

Hyvinvointi ja Terveys - tavoitealue = 50 - 60% maksimisykkeesta

Tama kuntoilualue on ihanteellinen henkildille, jotka ovat ylipainoisia ja/tai vanhempia aloittelijioita tai henkil6ita, jotka aloittavat
uudelleen pitkan kuntoilutauon jalkeen. Talla alueella kuntoillessa keho polttaa keskimaarin 4-6 kaloria minuutissa tuottaakseen
energiaa. Kalorikohtaiset osuudet ovat n. 70% rasvaa, 25% hiilihydraattia ja 5% proteiinia.

Rasvanpoltto - tavoitealue = 60 - 70% maksimisykkeesta

Tama kuntoilualue on ihanteellinen urheilijoille ja urheilullisille henkildille, jotka haluavat pudottaa painoa.
Talla alueella kuntoillessa keho polttaa keskimaarin 6-10 kaloria minuutissa tuottaakseen energiaa.
Kalorikohtaiset osuudet ovat n. 85% rasvaa,10% hiilihydraattia ja 5% proteiinia.

Kunto & Fitness - tavoitealue = 70 - 80% maksimisykkeesta

Tama kuntoilualue on ihanteellinen urheilijoille ja urheilullisille henkilGille, jotka haluavat parantaa kestavyyttaan ja/tai kuntoaan.
Talla alueella kuntoillessa keho polttaa keskimaarin 10-12 kaloria minuutissa tuottaakseen energiaa.

Kalorikohtaiset osuudet ovat 35% rasvaa,60% hiilihydraattia ja 5% proteiinia.

Ihanteellisia kuntoilutuloksia varten sinun tulisi laskea valitun tavoitealueen keskimaarainen arvo (ks. myos allaoleva taulukko):
Hyvinvointi & Terveys - tavoitealueen keskimaarainen arvo = 55% maksimisykkeesta
Rasvanpoltto - tavoitealueen keskimaarainen arvo = 65% maksimisykkeesta
Kunto & Fitness - tavoitealueen keskimaarainen arvo = 75% maksimisykkeesta

25



Pulssi & Sydamensyke

AVaroitus Pulssin ja Sydamensykkeen SeurannastaA

VAROITUS: Pulssin ja sykkeen seurantalaitteet voivat olla epatarkkoja. Liiallinen kuntoilu voi aiheuttaa vakavan
vamman tai jopa kuoleman. Jos tunnet olosi huonovointiseksi ja / tai sinua pyorryttaa, lopeta kuntoilu heti.
Varmista, ettd kaikki kuntolaitteesi kayttajat ovat tasté tietoisia, ymmartavat sen ja noudattavat sita
ehdottomasti.

Pulssin Seuraaminen Kayttaen Kasiantureita

Useimmat kuntolaitteet on varustettu kasikayttoisilla pulssiantureilla. Nama sijaitsevat useimmiten
hallintapaneelissa tai ne on integroitu kddensijoihin. Tallaisia kdsiantureita kaytetaan pulssin lyhytaikaiseen
maaritykseen. Voit tehda taman peittdmalla anturit samaan aikaan molemmin kasin. Hetken kuluttua naytté
nayttaa tdmanhetkisen pussin. Tama mittausjarjestelma perustuu kasiantureiden mittaamaan ihon séhkdiseen
vastukseen, joka taas aiheutuu sydamensykkeen aiheuttamasta verenpainevaihtelusta. Naistd muutoksista
muodostetaan keskiarvo, joka ndytetadn naytolla tdmanhetkisena pulssina.

A\ varortus:

Suurelle osalle ihmisista pulssin aiheuttama ihon vastus on niin pieni, ettéd mittaustuloksista ei saada
kayttokelpoisia arvoja. Lisaksi kdmmenien kovettumat, kosteat kadet ja kehon kehon heilumiset, jotka monissa
kuntoilun muodoissa estavat oikean mittaamisen. Tallaisissa tapauksissa pulssin arvo nakyy vaarin tai se ei nay
lainkaan.

Tarkista vaaran tai epaonnistuneen mittaustuloksen sattuessa, tapahtuuko tama yhdelle vai useammalle
henkildlle. Jos pulssin nayttaminen ei toimi yksittaisissa tapauksissa, laite ei ole viallinen. Tassa tapauksessa
suosittelemme rintakehan ympaérille tulevaa sykevyota saadaksesi oikean pulssiarvon. Laite on saatavana
lisdvarusteena.

Sydamensykkeen Mittaaminen kayttaen rintavyota

Moni MAXXUS® -kuntolaite on varustettu vakiona vastaanottimella.

Rintavydn kayttaminen (suosittelemme koodaamattoman POLAR® -rintavydn kayttéa) mahdollistaa
langattoman sykkeen mittauksen. Rintavyd on saatavana lisdvarusteena osoitteesta www.maxxus.com.

Tama optimaalinen, EKG-tyyppinen mittaus saa sykkeen rintavydn avulla suoraan iholta.

Rintavy6 lahettda sykkeen elektromagneettisen kentan kautta hallintapaneelin sisdanrakennettuun
vastaanottimeen.

Suosittelemme, etta kaytat sydamensykkeen mukaisissa ohjelmissa sykkeen mittaamiseen aina rintakehan
ymparille tulevaa vyota.

A\vARoITUS

Tamanhetkisen syddmensykkeen maarittdminen rintavyolla on tarkoitettu vain tdmanhetkisen sydamensykkeen
nayttdmiseen kuntoilun aikana. Arvo ei kerro mitdan kuntoilun turvallisuudesta tai tehokkuudesta.
Tamantyyppinen mittaus ei mydskaan ole milldan tavalla suunniteltu tai sopiva ladketieteellisiin
diagnoositarkoituksiin.

Keskustele siis 1aakarisi kanssa sinulle sopivimmista toimista ja luo kuntoilusuunnitelma ennen kuntoilun
aloittamista.

Tama koskee erityisesti henkil6ita, jotka:

- eivat ole olleet fyysisesti aktiivisia pitkaan aikaan
— ovatylipainoisia

- ovat yli 35-vuotiaita

- joilla on liian korkea tai matala verenpaine

- joilla on sydanongelmia

Jos sinulla on sydamentahdistin tai vastaava laite, keskustele asiasta ensin 1d8kéarisi kanssa ennen kuin kaytat
syketta mittaavaa rintavyo6ta.

26



Kuntoilusuositukset

Valmistelu Ennen Kuntoilua

Varmista ennen kuntoilun aloittamista, etta kuntolaitteesi on taydellisessa kunnossa ja ettd myds kehosi on
valmis kuntoiluun. Jos siis et ole harrastanut kestavyysharjoituksia pitkdan aikaan, sinun tulisi keskustella
asiasta laakarisi kanssa ja kayda lapi kuntotarkastus. Keskustele myos kuntoilutavoitteestasi; laakariltasi voit
saada arvokkaita neuvoja ja tietoa. Tdma koskee yli 35-vuotiaita, joilla on ongelmia ylipainon, sydéamen tai
verenkiertojarjestelman kanssa.

Kuntoilusuunnitelma

Tehokkaaseen, tavoitteelliseen ja motivoivaan kuntoiluun on valttdamatonta tehda tulevaisuuteen katsova
suunnitelma. Suunnittele fitness-kuntoilusi osaksi paivittaista rutiiniasi. Jos sinulla ei ole paatettya
suunnitelmaa, kuntoilu voi helposti joutua paallekkain saanndéllisten velvollisuuksien kanssa tai se saatetaan
jatkuvasti siirtya toiseen, maarittelemattémaan ajankohtaan.

Jos mahdollista, luo pitkdaikainen kuukausisuunnitelma paivittaisen tai viikottaisen suunnitelman sijaan.
Kuntoilusuunnitelman tulisi myos kasittaa riittavasti motivaatiota ja ajanvietteellisen tekijan kuntoilusessioiden
aikana. lhanteellinen ajanviete voisi olla TV:n katsominen kuntoilun aikana, silla tdma jakaa huomiosi seka
visuaalisesti ettd danellisesti. Palkitsethan itsesi ja asetat realistiset tavoitteet, kuten 1 tai 2 kg pudotuksen
neljassa viikossa tai pidenna esimerkiksi kuntoiluaikaasi 10 minuutilla kahden viikon aikana. Kun saavutat
tavoitteesi, palkitse itsesi vaikka lempiruuallasi, jota et ole sallinut itsellesi ennen tata.

Lammittely Ennen Kuntoilua

Lammittele kuntolaitteellasi 3-5 minuutin ajan pienimmalla vastuksella. Tdma valmistelee kehosi parhaiten
Warm-up on your training device for 3-5 minutes at minimum resistance. This will best prepare your body for
the up-coming exertion in training.

Jaahdyttely Kuntoilun Jalkeen

Ala nouse juoksumatolta suoraan pois kuntoilun paéatteeksi. Aivan kuten lammittelyvaiheessakin, sinun tulisi
jatkaa 3-5 minuutin ajan pienimmalla vastuksella jaadhdytellaksesi. Sinun tulisi venytelld lihaksesi huolellisesti
kuntoilun jalkeen.

Etureiden Lihakset

Ota oikealla kadellasi tukea seinasta tai kuntolaitteestasi. Taivuta polvesi ja nosta
vasenta jalkaasi taaksepain siten, etta voit pidelld sitd vasemmalla kadellasi. Polvesi
tulisi osoittaa suoraan kohti lattiaa. Veda jalkaasi taaksepain, kunnes tunnet kevyen
vedon reisilihaksissasi. Pysy tdssa asennossa 10-15 sekuntia. Paasta irti jalastasi ja
laske se takaisin lattialle. Toista harjoitus oikealla jalallasi.

Siséareiden Lihakset

Istu lattialla. Veda jalkateridsi yhteen edessasi, nostaen polviasi hieman yléspain. Tartu
jalkojesi ylaosiin ja aseta kyynarpaasi reisiesi paalle. Paina reisiasi kasiesi avulla
alaspain, kohti lattiaa, kunnes tunnet kevyen vedon reisilihaksissasi. Pysy tassa
asennossa 10-15 sekunnin ajan. Pida ylavartalosi suorana koko harjoituksen ajan.
Vapauta reisien paine ja suorista jalkasi hitaasti eteen. Nouse hitaasti ja hallitusti
seisomaan.

Jalat, Pohkeet ja Pakarat

Istu lattialla. Suorista oikea jalkasi ja taivuta vasemman jalkasi jalkapohja oikeaa reittasi
vasten. Taivuta ylavartaloasi eteenpain, jotta voit suoristaa oikean katesi ja koskea
oikean jalkasi varpaita. Pysy tédssa asennossa 10-15 sekuntia. P&asta irti varpaistasi ja
nouse hitaasti ja hallitusti takaisin istuma-asentoon. Toista tdma harjoitus vasemmalla

jalallasi.
207
RN
=} . -
'_(r.";,‘:f:w/——;:-l " Jalat ja Alaselan Lihakset
\r\: " ‘1% | Istu lattialla jalat suorina eteenpain. Kurota eteenpain kasillasi ja yrita ottaa kiinni
——— )/ varpaistasi molemmilla kasillasi. Pysy tassé asennossa 10-15 sekunnin ajan. Paasta irti

varpaistasi ja nouse hallistusti takaisin istuma-asentoon.

27



Kuntoilusuositukset

Nesteytys

Riittdva nesteytys on valttdmatdnta ennen ja jalkeen kuntoilun. 30 minuutin kuntoilusession aikana voit
menettaa jopa 1 litran nestetta. Tasataksesi taman, yksi kolmasosa omenamehua sekoitettuna kahteen
kolmasosaan mineraalivetta on ihanteellinen vaihtoehto, silla se sisaltaa elektrolyytteja ja mineraaleja, joita
menetat hikoilun aikana. Sinun tulisi juoda n. 330 ml juomaa 30 minuuttia ennen kuntoilun aloittamista. Huolehdi
tasapainoisen nesteytyksen yllapidosta kuntoilun aikana.

Kuntoilutiheys

Asiantuntijat suosittelevat, ettd harrastat kestavyyskuntoilua 3-4 paivana viikossa pitaaksesi sydan- ja
verisuonijarjestelmasi kunnossa. Tietysti, mitd enemman kuntoilet, sitd nopeammin saavutat asettamasi
kuntoilutavoitteen. Huomaathan kuitenkin, etta sinun tulisi suunnitella my®os riittavat tauot
kuntoilusuunnitelmaasi, jotta antaisit kehollesi tarpeeksi aikaa palautua ja eheytya. Sinun tulisi pitda ainakin yksi
lepopaiva jokaisen kuntoilukerran jalkeen. Ja fitness- ja kestavyyskuntoiluun: Vahemman on enemman!

Kuntoilun Intensiteetti

Liian usein toistuvan kuntoilun virheen lisaksi virheita tehdaan kuntoilun intensiteetin suhteen. Jos
kuntoilutavoitteesi on kuntoilla triathlonia tai maratonia varten, kuntoilusi intensiteetin tulisi olla korkea. Mutta
koska suurella osalla ihmisista on tavoitteenaan esimerkiksi painonpudotus, aerobinen liikunta / kuntoilu,
fyysisen kunnon parantaminen, stressin vahennys jne, johon he tahtaavat, tulisi kuntoilun intensiteettia saataa
tarpeen mukaan. On viisainta kuntoilla kuntotavoitteeseen sopivalla sykkeella. Sydamensykkeen ja taman
kayttdohjeen vastaavan taulukon tiedot auttavat sinua eteenpain.

Yksittdisen kuntoilukerron kesto

Optimaalisessa kestavyys- tai painonpudotuskuntoilussa yksittaisen kuntoilukerran keston tulisi olla 25-60
minuuttia. Aloittelijoiden ja kuntoilun pariin palaajien tulisi aloittaa kevyella, 10 minuutin tai sitd lyhyemmalla
kuntoilujaksolla ensimmaisella viikolla ja nostaa sitten aikaa viikottain.

Kuntoilun Muistiinpanot

Voidaksesi suunnitella ja arvioida kuntoiluasi tehokkaasti, sinun tulisi luoda itsellesi kirjallinen suunnitelma tai
tietokoneella tehty taulukko ennen kuntoilun aloittamista.

Siihen sinun tulisi kirjoittaa ylos tiedot kuntoilukerroistasi. Tiedot, kuten matka, kuntoiluaika, vastus ja pulssin
arvot olisi hyva ottaa talteen seka henkilokohtaiset tiedot, kuten paino, verenpaine, leposyke (mitattuna aamulla,
heti herdamisen jalkeen) ja henkilékohtainen vointi kuntoilun aikana.

Alla naet suositellun viikkosuunnitelman.

Kalenteriviikko: Vuosi: 20

Kuntoilun Harjoituksen Kalori-
Pvm Paiva kesto matka kulutus @ Syke Kommentit

Monday

Tuesday

Wednesday

Thursday

Friday

Saturday

Sunday

Viikon Tulos:

28



Tekniset Tiedot

Hallintapaneeli:
Nayttaa tiedot:

— Aika - Nopeus
— Matka - Kallistus
— Kalorikulutus - Pulssi (kaytettdessa kasiantureita)

- Syke (kaytettdessa rintavy6ta, joka on saatavana
valinnaisena lisavarusteena).

Tekniset tiedot:

Motor: DC-moottori

Moottorin jatkuva virta: 2.5hp/1.84 kW

Vetotyyppi: Uritettu hihna

Nopeus: 0.8 - 18.0 km / h, sd&dettavissa 0.1 km / h valityksella
Kallistus: 0 - 15%, sahkoisesti sdadettavissa 0.5% valityksella
Kavelyalue: N. 1.300x460mm

Mitat asennettuna: N. 1.650x790x147,5mm (LxWxH)

Kokonaispaino: N. 69kg

Kayttdjan max paino: 120 kg

Virtajannite: 220-230V - 50Hz

Kayttokohteet: Koti - vain yksityiseen kayttoon!

Havittaminen

ﬁ Euroopan Havityssidadoékset 2012/19/EU

L Ala havita kuntolaitettasi yleisen kotitalousjatteen mukana.
Havita laite yleiseen jatelaitokseen tai rekisterdityyn jatelaitosyhtioon.
Tarkkaile voimassaolevia saadoksia, joita sovelletaan tilanteen mukaan. Jos epardit, kysy neuvoa paikallisilta
viranomaisilta tai maaneuvostolta, missa voit havittaa laitteen oikeaoppisesti ja ymparistoystavallisesti.

Paristot / Uudelleenladattavat Paristot

Paristoja tai uudelleenladattavia paristoja ei saa koskaan havittda kotitalousjatteen mukana. m
Huomaathan, etta kaikki paristot voivat sisaltad myrkyllisia ainesosia ja etta kaikki kuluttajat ovat lain mukaan

velvollisia havittaa tallaiset asianmukaisilla kerailypisteilla joko paikallisten viranomaisten toimistolla,

maaneuvostolla tai jalleenmyyntipisteella.

Jos eparoéit, kysy neuvoa paikallisilta viranomaisilta tai maaneuvostolta, missa voit havittaa paristot

oikeaoppisesti ja ymparistoystavallisesti. Havita paristot vain, kun ne ovat tyhjia.

Suositellut Lisavarusteet

Nama lisavarusteet ovat taydellinen lisa kuntolaitteellesi. Kaikki tuotteet on saatavilla
verkkokaupassamme, osoitteessa www.maxxus.com.

POLAR® Sykevy6 (Rintakehdan ympadrille) T34 (koodaamaton)

Rintavyd, jonka avulla voidaan maarittaa sykearvo optimoiduin valityksin. Lisavaruste
a tarvitaan pulssin mukaisiin ohjelmiin seka jatkuvaan sykearvon nayttamiseen.

MAXXUS® lattian suojamatto
Todella tihed materiaali ja 0,5 cm paksuus suojaa vaurioilta, naarmuilta, hikoilun
aiheuttamalta lialta, nesteilta ja liikkeelta. Minimoi tehokkaasti metelin.
Saatavilla seuraavat koot:

— 210 x 100 cm - sopii juoksumatoille

— 240 x 100 cm - sopii juoksumatoille

MAXXUS® Silikoni
Ihanteellinen voiteluaine ja liukaste juoksumatolle ja sen rungolle.
Saatavana seuraavat koot:

@{/ - <50 ml

o + 250 ml

29



Rajaytyskuva

BIG10 m

D29
D23
D19
D15
0T e
1S e
DD V) S

D11 em——=

D0Y s==——=s

DO0g  o——
DOOb

507 &

5303
309

30



Rajaytyskuva

N 00
L L
O
M
/

=
EO8

\\{
N
F30C26

£z EOT

C26

o, £25 F05
Fos BOB ,/

Fo1L= FEO8

F02
F29

"/
i

02
JOT
GOZ4
GO
- 04 -

GO




Varaosaluettelo

32

Nro | Kuvaus Tyyppi Kpl Nro | Kuvaus Tyyppi Kpl
AO1 Pohjarunko 1 C23 | Kapeneva pehmuste 2
A02 | P&arunko 1 C24 | Pehmuste 2
AO03 | Kallistusrunko 1 C25 | Kuljetuspyora 2
A04 | Nayttérunko 1 C26 | Saatopyora 2
AO05 | Nayton tuen runko 1 C27 | Muovialuslaatta 4
AO06 | Vasen jalka 1 C28 | Rengastulppa 2
A07 | Oikea jalka 1 C29 | Kiinnityskjorkki 2
BO1 Jousi1 4 C30 | Turva-avaimen pistoke 1
B02 | Jousialuslaatta 2 C31 | Saatojalat 2
BO3 | Etupyéra D50 x 3.0 x 562 1 D01 | Nayttd 1
B04 | Takapyora D46 x t3.0 x 560 1 D02 | Hallintapaneeli 1
BO5 | llmasylinteri 1 D03 | Nayton johto yla 1
B06 | Holkki 4 D04 | Nayton jatkojohto 1
B0O7 | Kuusiokoloavain 1 D05 | N&yton johto ala 1
BO8 | Ristipaajakoavain 1 D06 | Sykejohto yla 1
B09 | 5#Kuusiokoloavain 1 D07 | Syke johto ala 2
B10 | Ruostumaton pulssiantufi 4 D08 | Turva-avain johto ala 1
Co1 Naytoén etusuojus 1 D09 | Turva-avaimen 1
C02 | Naytdn suojus (pohja, 1 jatkojohto

keski-) D10 | Turva-avain 1
CO03 | Nayton vasen 1 D11 | AC-johto Pituus 200 sininen 1

pohjasuojus D12 | AC-johto Pituus 200 ruskea 2
co4 Ef%f:ug;tia 1 D13 | AC-johto Pituus 350 ruskea 1
CO5 | Vas. kidensijan pehm. 1 D14 | AC-johto Pituus 350 sininen 1
C06 | Oik. kidensijan pehm. 1 D15 | Maadoitettu johto J!:‘lt\lljilrj]erSO keltainen 1
€07 _| Hallintap. ylasuoja ! D16 | Audiopistokkeen johto 1
C08 | Hallintap. alasuoja 1 D17 | USBHiittimen johto 1
C09 | Paneelin tuki etu 1 D18 | USB-moduuli !
C10 | Paneelin tuki pohja 1 D19 | MP3-liittimen johto 1
C11 | Kadensijan suojus ala 1 D20 | Kaiutin 2
C12 | Moottorin suojus yl& 1 D21 | DC-moottori !
C13 | Moottorin suojus ala 1 D22 | Kallistusmoottori !
C14 | Alasuojus vasen 1 D23 | Juoksumatto !
C15 | Alasuojus oikea 1 D24 | Neliokytkin !
C16 | Takapaan suojus vasen 1 D25 | Virtapistoke L
C17 | Takapaan suojus oikea 1 D26 | Viivirtasuoja !
c18 | sivuraide 5 D27 | Magneettinen anturi 1
c19 | Juoksumatto 1 D28 | Magneettinen rengas 1
C20 | Moottorin hihna 1 D29 | Magneettinen ydin !
C21 Elliptinen pehmuste 4 D30 | Standardi virtajohto 1
c22 | Pehmuste 4 D31 | Virtavahvistin 1




Nro | Kuvaus Tyyppi Kpl
D32 | Virtavahv. virtajohto 1

EO1 | Lukitusmutteri M8 20
EO2 | Lukitusmutteri M10 6

E03 | Pultti M10x90 1

E04 | Pultti M10x45 1

E05 | Pultti M10x30 4

E06 | Pultti M8x80 2

EO7 | Pultti M8x70 2

E08 | Pultti M8x40 2

E09 | Pultti M8x30 1

E10 | Pultti M8x15 13
E11 | Pultti M8x55 1

E12 | Pultti M8x65 2

E13 | Pultti M8x25 4

E14 | Pultti M8x35 6

E15 | Pultti M6x15 4

E16 | Pultti M8x20 4

E17 | Pultti M5x16 2

E18 | Pultti M5x12 7

E19 | Pultti M5x8 1

E20 | Ruuvi ST4.2x30 4

E21 | Ruuvi ST4.2x25 2

E22 | Ruuvi ST4.2x12 41
E23 | Ruuvi ST4.2x12 16
E24 | Ruuvi ST2.9x8 40
E25 | Iso aluslaatta ®10 @26 2.0 8

E26 | Iso aluslaatta 8 20
E27 | Iso aluslaatta o5 913 1.0 4

E28 | Jousialuslaatta 8

E29 | Lukitusaluslaatta 10 2

E30 | Lukitusaluslaatta 8 19
E31 | Pultti M8x45 1

33

Varaosaluettelo




Takuu*

Jotta MAXXUS® -Tukitimi voisi palvella sinua mahdollisimman nopeasti, tarvitsemme tiettyja tietoja
kuntolaitteestasi ja sinusta. LOytdaksesi juuri oikeat, tarvittavat varaosat, tarvitsemme tuotteen nimen,
ostopaivamaaran ja sarjanumeron.

Tayta tarvittaessa tdhan Kayttdohjeeseen liitetty huoltosopimus ja I&heta se meille postitse tai voit myds kayttaa
online-kaavakettamme, "Service Contract", jonka I6ydat "Service"-osiosta osoitteesta www.maxxus.com.

Kayttoalueet & Takuuajat

Riippuen mallista, MAXXUS® -kuntolaitteet sopivat kdytettéavaksi eri alueilla. Léydat kuntolaitteellesi sopivan
kayttdalueen tdman Kayttdohjeen "Tekniset Tiedot"-osiosta.

Kotikaytto:
Ainoastaan yksityiseen kayttoon
Takuuaika: 2 Vuotta

Puoliammattimainen Kaytto:

Kayta ohjeistuksen alaisena hotelleissa, fysioterapiatoimipisteissa jne.
Kayttd kuntosaleissa tai vastaavissa ei kuulu sallittuihin kayttotarkoituksiin!
Takuuaika: 1 Vuosi

Ammattikaytto:

Kayta kuntosalilla tai vastaavalla, koulutetun henkildkunnan valvonnan alaisena.

Takuuaika: 1 Vuosi

Kuntolaitteesi kaytto alueella, joka ei sovi laitteellesi, purkaa takuusi voimassaolon valittémasti ja mitatoi
oikeutesi saada laite takuuseen!

Taysin yksityinen kaytto ja 2 vuoden takuuaika patee, kun ostolasku on tehty loppukayttajalle.

Ostotodistus ja Sarjanumero

Saadaksesi huoltopalvelua takuuaikana, pyydamme jokaisen tapauksen yhteydessa ostotodistuksen. Sailyta
ostotodistustasi tai ostolaskuasi turvallisessa paikassa ja lahetd meille takuutapauksissa kopioi yhdessa
Palvelusopimuksen. Nain varmistat, ettd voimme kasitelld korjauspalvelun niin nopeasti kuin mahdollista. Jotta
tieddmme, mika malli tulee korjata, tarvitsemme seuraavat: Tuotteen Nimi, Sarjanumero ja Ostopaivamaara.

Takuuehdot:

Kuntolaitteesi takuuaika alkaa ostopaivamaarasta ja se koskee vain tuotteita, jotka on ostettu suoraan
MAXXUS Group GmbH & Co KG:lta tai joltain MAXXUS Group GmbH & Co KG:n suoralta ja valtuutetulta
jalleenmyyjakumppanilta.

Takuu kattaa vauriot, jotka ovat aiheutuneet tuotanto- tai materiaalivirheista ja se koskee vain Saksassa
ostettuja tuotteita. Takuu ei kata vaurioita, jotka ovat aiheutuneet vaarinkaytésta, valinpitdmattdmyydesta tai
tarkoituksellisesta rikkomisesta, kunnossapito- ja/tai puhdistustoimenpiteiden suorittamatta jattdmisesta tai
niiden epaonnistumisesta, force majeure -tilanteista, kdytdsta tai normaalista kulumisesta ja repeytymisesta,
nesteiden joutumisesta laitteen sisdan, korjauksista tai muokkauksista eri jalleenmyyjan varaosilla, Takuu ei
myodskaan kata vaaranlaisen kokoamisen aiheuttamia vaurioita ta vaurioita, jotka tapahtuvat vaaranlaisesta
kokoamisesta johtuen. Tietyt osat kuluvat kdytdn aikana ja esiintyy normaalia kulumista tai repeymista. Naita
ovat esimerkiksi:

= Kuulalaakerit = Laakereiden holkit = Laakerit = Hihnat = Pyorat
= Kytkimet ja painikkeet = Juoksumaton hihnat =Juoksumaton rungot (Juoksualusta)

Takuu ei kata kuluvien osien kulumisia tai repeytymia.

Neuvonta-asioissa takuupalveluun tai takuukyselyihin liittyen, Saksan ulkopuolella, ota yhteyttd MAXXUS
Group GmbH & Co KG:n Palveluosastoomme sahkopostitse osoitteeseen:
service@maxxus.de, niin autamme mielellamme.

Takuun Ulkopuolinen Huolto ja Varaosien Tilaaminen
MAXXUS® -Palvelutiimi neuvoo mielellddn missa tahansa ongelmassa, joita voi ilmeta takuuajan paattymisen
jalkeen tai mikali iimenee vahinkoja, joita takuu ei kata. Ota tallaisissa tapauksissa yhteyttd sahkopostitse
osoitteeseen:
service@maxxus.de

Varaosien tai Kuluvien Osien tilauksiin tulee sisallyttda Tuotenimi, varaosan kuvaus ja numero seka tarvittava
maara. Laheta tilaukset osoitteeseen:

spareparts@maxxus.de
Huomaathan, etta lisakiinnitysmateriaalit, kuten ruuvit, pultit, aluslaatat jne eivat sisally yksittaisten varaosien
tilauksiin. Nama tulee tilata erikseen.

*Versio: Kesékuu/2016

34



Huoltosopimus

ma,_ Us"

Laitteen Tiedot

Tuotteen nimi: RUNMAXX 7.1 Tuoteryhma: Juoksumatto
Sarjanumero: Laskun numero:
Ostopaivamaara: Mista ostettu:

Lisavarusteet:

Kayton Tyyppi:
Yksityinen Kayttd D Kaupallinen kayttd

Henkilokohtaiset Tiedot

Yritys: Yhteyshenkilo:
Etunimi: Sukunimi:
Katuosoite: Talon numero:
Postinumero / Kaupunki: Maa:
Sahkoposti: Puh. Nro.:
Fax. No.*: Matkapuhelin.*:

* Tahdella merkityt kentét ovat valinnaisia. Muut kentat ovat valttdmattomia ja ne tulee tayttaa.

Vian Kuvaus
Kirjoitathan alle lyhyen kuvauksen virheesta, niin tarkkaan kuin mahdollista:
(Esimerkiksi milloin, missa ja kuinka virhe ilmeni? Toistuvuus, minka jalkeen ilmeni, millaisessa kaytéssa jne...)

D Liitteena kopio ostotodistuksesta / laskusta /kuitista.
O Hyvaksyn MAXXUS® Group GmbH & Co. KG:n Yleiset Ehdot.

Taten ohjeistan MAXXUS® Group GmbH & Co. KG -yritysta korjaamaan yllamainitut viat. Takuutapauksissa minua ei veloiteta
kustannuksista. Kustannukset niista korjauksista, jotka eivat kuulu laatuvirheisiin, veloitetaan minulta ja ne tulee maksaa heti.
Henkilbkuntamme on oikeutettu veloittamaan maksun paikalla suoritetuista korjaustoimenpiteistd. TAma sopimus on vahvistettu
allekirjoituksellani.

Paivamaara Paikka Allekirjoitus

Huomaathan, ettd sopimukset voidaan kasitellad vain, mikali tdma kaavake on taytetty kokonaisuudessaan. Liitdthdn mukaan kopion
ostolaskustasi. Laheta kokonaisuudessaan taytetty Huoltosopimus osoitteeseen:

Postiosoite*: Maxxus Group GmbH & Co KG, Service Department, Zeppelinstr. 2, 64331 Weiterstadt
Fax: +49 (0) 6151 39735 400
Sahkoposti**: customerservice@maxxus.com

* Maksathan tarvittavat postikulut — kirjeit, joista ei ole maksettu postimaksua, ei valitettavasti hyvaksyta.
** Lahettaminen Sahkopostitse on mahdollista vain, mikali skannaat asiakirjan alkuperaisella allekirjoituksella.

Voit kayttéda online-kaavakkettamme, “Service Contract’, jonka 16ydat “Service”-osiosta osoitteessa www.maxxus.com

35



€3 Bluetooth'

3523'3& ; r;;* \\\%

Sahkopo st”:'dil'gl g 11

wwwmxxS,oL L‘ \\ "Ill'
. .‘|1|






